



## 基层代表心声快递

# 服务企业 用工匠精神当好贴心“保姆”

陈勇代表

### 五方面发力 助力国家中心城市建设

陈勇代表说,下一步,上街区峡窝镇将着力做好五个方面工作,为加快郑州国家中心城市贡献力量。着力推动产业转型,优化营商环境,全力推进重点项目建设,努力推动小微企业园建设,大力发展电子商务、数字经济等新兴产业;提升城市品质,继续推进“三项工程、一项管理”,巩固老旧小区

改造成果,打造城市亮点景观,让城市建管更有质感、更有温度;改善民生服务,解决好“一老一小一青壮”问题,解决好群众急难愁盼的身边事,确保百千万群众安居乐业;抓好常态化疫情防控和安全生产,确保辖区大局安全稳定;夯实组织基础,提升基层党建向心力,改进干部作风,让党员队伍先锋出彩。

窦豫琦代表

### 让残疾儿童共沐幸福阳光

作为一名工作在特殊教育战线的教师,窦豫琦感触最深的是,政府对特殊教育的支持力度不断加大,学校环境大大改观,适龄的残疾儿童也能和普通孩子一样走进校园。“九年义务教育,午餐配餐和课后延时服务,大大减轻了特殊儿童的家庭负担。”

窦豫琦感受变化最大的是,学校特殊教育专业老师增加,提升残疾儿童康复和教育的专业化程度,教学更加规范化,更有助于孩子成长。同时,师资力量配足后,学生的课程更加丰富,他们学校开展了非洲鼓、舞蹈、地壶球、手工等多个社团,学生越来越自信,越来越阳光。

陈萌代表

### 凝心聚力 让发展蓝图变成人民福祉

陈萌代表说,作为一名来自基层的党代表,对于报告为郑州未来发展描绘出的美好愿景充满信心。发展蓝图只有认真落实,才能变成人民福祉。下一步,我们将不断优化营商环境,持续推动灾后恢复重建工作,强化服务意识,注重专业化服务、点对点服务、菜单式服务,用工匠精神当好贴心“保姆”,千方百

计帮助企业解决实际困难,为企业提供优质好服务,让企业心无旁骛谋发展。将聚焦中原科技城建设,落实省市区惠企新规,邀请专家培训加深政策理解,配对建设惠企政策、企业项目“两库”,提升投资吸引力、区域竞争力。将优化养老服务供给,进一步完善社区养老服务体系,不断提升辖区群众的幸福感获得感。

赵舒琪代表

### 整合文化资源 凸显文化力量

文化是城市之魂。作为来自文化战线的基层代表,赵舒琪代表备受鼓舞。她说,新郑是黄帝故里、故都,有着深厚的历史文化资源和底蕴。在今后的工作中,我们将着重围绕弘扬黄帝文化,加快推进黄帝故里园区建设,把黄帝故里建设

成为中华民族寻根拜祖的精神家园。整合文化资源,打造精品线路,活化新郑厚重的文化,讲好新郑故事,将散落的资源串点成线、串珠成链。抢抓发展机遇,招引文旅大项目,为郑州国家中心城市现代化贡献新郑文化力量。

李韶敏代表

### 巩固先发优势 扩大中牟文化影响力

市委工作报告提到:“发挥现代服务业在城市经济发展中重要作用。”李韶敏代表倍感振奋。她说,中牟县将加快建设全国重要的现代服务业基地,巩固先发优势,扩大中牟的文化影响力。全面实施“旅游+产业”发展模式,抢抓郑州、开封、洛阳“三座城、三百里、三千年”世界级黄河文化旅游带建设机遇,推动以“点状景区”向“全景中牟”的升级,加快构建全域旅游发展

新格局;以郑州国际文化创意产业园为载体,依托方特、电影小镇、只有河南等文旅项目,全面补齐旅游配套要素,重点引进特色突出、高端、时尚的住宿、餐饮、购物品牌,积极对接高端优质医疗、教育、居住资源,全面完善、延展旅游产业链条。加快实现客流增加、人员集聚与各种服务能力的匹配融合,构建“既有产业又能生活”的文旅旅游新生态,打造超亿人次旅游目的地。

王晓刚代表

### “以用户为中心” 深入推进汽车行业创新发展

王晓刚代表说,展望未来五年,上汽郑州分公司将结合党代会提出的郑州发展战略,紧紧围绕“以用户为中心”,深入推进创新发展,全面发力“数据决定体验、软件定义汽车”的新一代电动智能汽车,加快向技术升级化、业务全球化、品牌

高档化、体验极致化的用户型高科技企业转型,为上汽自主品牌提供优质、可靠的乘用车,着力建设“精益、柔性、高效、绿色”的智能制造体系,奋力打造行业领先的整车制造基地,为郑州打造“先进制造业高地”贡献力量。

曹瑞娟代表

### 当好宣传员 传递好声音

曹瑞娟代表说,作为一名公交党员车长,将认真学习领悟践行党代会精神,深入企事业单位、社区、学校、养老院等开展宣讲、帮扶活动,把党的声音、温暖和关怀传递到千家万户。

曹瑞娟深有感触地说,报告以人为本,在便民惠民方面创新多,公交优先就是百姓优

先,大力发展公共交通缓解城市拥堵;保护生态,绿色出行倡导文明生活方式,都是为广大市民提供安全、方便、快捷的美好出行服务的重要方面。坚信报告提出的目标和愿景定会实现,未来郑州天更蓝、水更绿、空气更清新,人民群众的幸福感和获得感更强。

任有志代表

### 做学生喜欢的老师 培育杰出的学生

“市委工作报告明确要高质量建设‘美好教育’,我备受鼓舞、十分振奋。”任有志代表说,作为一名老师,学校满意、学生满意、家长满意、社会满意,这就是他心目中的“美好教育”。

任有志建议大力推广“家校社”协同育人模式,学校教育是学生成长的重要组成部分,

家庭教育是一切教育的沃土,社会教育是学生成长的人文环境,希望积极推广“家校社”合作共育理念,健全协同育人机制,结合新时代新要求、区域特色、学校实际,创造性开展“家校社”协同育人工作,完善家庭、学校、社会三位一体的教育网络,形成合力,共同为孩子的健康快乐成长保驾护航。